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 BEFOGADÓ 2024. című projekt képes összefoglaló 

 
Zárul az United Way Magyarország által támogatott „Befogadó 2024.” című, a Tolna 

megyébe menekült ukrán családok segítését célzó projektünk. A Laurus Alapítvány a 2023. 

10.01.- 2024. 03. 31.-ig tartó időszakban az United Way immár harmadik támogatásának 

köszönhetően folytatni tudta a Tolna megyébe érkezett menekült családokkal a megkezdett 

munkát.  

Két fő mentorunkkal folyamatosan biztosítottuk a rendszeres kapcsolattartást, az igényeik 

szerinti segítséget a családoknak. A napi megélhetésüket rendszeresen segítettük tartós 

élelmiszerrel, vegyi és higiéniai termékekkel, gyógyszerrel, gyümölccsel, a gyerekek változatos 

és egészséges táplálkozását segítő termékekkel és a lakossági adományokat vittük el a 

családokhoz.  

Minden gyermek számára biztosítottuk az iskolába járáshoz szükséges évszakonkénti ruhaneműt, 

iskolai felszerelést: füzeteket, írószereket,..... A kisebb gyerekek szókincs fejlesztéséhez, 

felzárkóztatásához mesekönyveket, gyakorló füzeteket, könyveket, fejlesztő játékokat szereztünk 

be. A magyar tanuláshoz az ukrán anyanyelvű családoknak online tananyagokat küldtünk.  

Szakkörre beíratással nyújtottunk segítséget. A bonyhádi családoknak a Laurus Alapítvány 

irodájában biztosítunk magyar nyelvi és tantárgyi felzárkóztatást.  

Az intézményekkel, hivatalokkal kapcsolatot tartunk, gyakran keresnek bennünket pedagógusok, 

védőnők, ügyintézők a családokhoz kapcsolódó feladatok miatt, valamint a mentoraink az egyéni 

problémakezelésben is részt vesznek.   

Gyámügyi-, okirat beszerzési-, hivatali ügyekben segítséget nyújtunk térítésmentes irodai 

szolgáltatásokkal és hivatalba kíséréssel vagy tolmács biztosításával. A munkaképes korúak 

álláskeresését munkahelyek felajánlásával, a munkáltatókkal, közvetítő cégekkel 

kapcsolattartással, információ átadással segítjük. Probléma esetén képviseljük a munkavállalót 

vagy új munkalehetőséget keresünk számára.  

Sok családnál probléma az egészségügyi ellátáshoz jutás, mivel TAJ kártyával nem 

rendelkeznek, akik nem dolgoznak, állandó lakhely hiányában pedig TAJ kártya nem 

igényelhető. Ezen a területen a jogszabály adta lehetőségekről nyújtunk információt, ellátási 

helyeket javasolunk ill. beadjuk az ehhez szükséges kérelmeket. A jogszabályváltozásokat 

figyelemmel kísérjük és tájékoztatjuk azokról a családokat (Pl. Menedékes kártyák határidejének 

meghosszabbítása, Nemzeti kártya igényelhetősége,….)  

Több család több, mint 2 éve Tolna megyében él és itt talált megélhetést, - mivel a férfiak 

hadkötelezettsége miatt Ukrajnába nem utazhat vissza- itt szeretne végleg letelepedni, ingatlant 

vásárolni. 1 család már Kétyre költözött hitelfelvételt követően saját ingatlanba és további 

családok esetében segítjük a hitelfelvétel ügyintézését és a kisebb településeken felújítandó 

ingatlanok megvásárlási lehetőségének közvetítésével. Mikuláskor a gyerekek Mikulás csomagot 

kaptak a kisebbeknek színezővel, Adventi kalendáriummal, édességekkel. Karácsonykor a főzési 

alapanyagokat, édességeket, és az United Way Magyarország által megküldött játékokat kapták a 

gyerekek, a felnőttek családonként 1 db tisztálkodási szerekkel teli neszesszert kaptak. E mellett 

az UNHCR nagy családi higiéniai csomagjait adtuk át.  
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Húsvéti csomagokkal kedveskedtünk a 34 fő gyermeknek, amely szintén 

tartalmazott fejlesztő játékokat, gumilabdát, könyveket is az édességek mellett.  

 

E mellett a saját környezetükben segítettük a lakóhelyen tájékozódást, az emberi kapcsolataik 

bővítését és a megélt borzalmak feldolgozását, a honvágy leküzdését beszélgetéssel, szeretettel, 

bíztatással.  

Mindegyik családdal sikerült bizalmi kapcsolatot kiépíteni, a feltétlen elfogadást és az önzetlen 

segítséget képviselni.  

1 fő ukrán önkéntesünk rendszeresen segíti az ukrán anyanyelvű családokhoz az adományok 

eljuttatását. a családok közötti kommunikációt, közös nyelvtanulást szorgalmazunk.  

 

Települések, ahol segítséget nyújtottunk a családoknak: Bonyhád, Szekszárd, Paks, Dombóvár, 

Szálka, Nagykónyi, Szakály, Váralja, Kéty, Komló. 

Családok száma a teljes projektidő alatt: 43 család  

A projektidő alatt segített összes személyek száma: 112 fő,  

ebből férfi (felnőtt): 33 fő,  

nő (felnőtt) : 45 fő,  

gyermek összesen: 34 fő.  

Közülük: kisgyermek 0-3 éves korig: 1 lány + 4 fiú,  

óvodás 3-6 éves: 1 lány 5 fiú, általános iskolás 6-14  éves:12 lány. 9 fiú fő, középiskolás 14-18 

éves: 2 lány fő 

Mindenkinek, aki a látóterünkbe  került, vagy megkeresett minket,  segítséget, támogatást 

nyújtottunk. Online tanácsadással esztergomi és budapesti családokat is segítettünk. 

Ezen kívül Kárpátaljára juttattuk ki több alkalommal a helyi családoknak gyűjtött, de számukra 

nem szükséges adományokat. 

 

A projektidő alatt részt vettünk az United Way által szervezett workshopokon, ahol rengeteg 

információhoz jutunk, lehetőségünk van más szervezetek tapasztalatait és a további támogatási 

lehetőségeket megismerni. 

 

A kialakult személyes jó kapcsolat a családokkal, társszervezetekkel és a támogatókkal napi 

motivációt és megerősítést nyújt számunkra a további munkánkhoz. 

 

Köszönjük a lakosság és a támogatók tárgyadományait, az önkéntesek és segítők munkáját,  

a családok bizalmát.  

 

Külön köszönjük, hogy az United Way Magyarország 2023-ban a Laurus Alapítvány 

ukrán családokkal végzett munkáját „Az év Civil Együttműködése” díjjal ismerte el.  

 

Köszönjük az United Way támogatását  

a családok nevében is! 

 



Befogadó 2024.  
 
 

 
Székhely: 7150 Bonyhád Fáy ltp. 9.

: 06/74 454-460;     mobil: 06/20-39-444-59;      e-mail: laurusalapitvany@gmail.com 

honlap:  www.laurusalapitvany.hu 

   Fotók a projektről:  
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